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ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 57ª 
LEGISLATURA, REALIZADA PELA COMISSÃO DE ASSUNTOS SOCIAIS (45ª REUNIÃO) E PELA 
COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA (78ª REUNIÃO), EM 25 
DE OUTUBRO DE 2023, QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR 
NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 6. 
 

Às nove horas e vinte e sete minutos do dia vinte e cinco de outubro de dois mil e vinte e três, no Anexo II, 
Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 6, sob as Presidências dos Senadores Humberto Costa e Randolfe 
Rodrigues, reúnem-se a Comissão de Assuntos Sociais e a Comissão de Direitos Humanos e Legislação 
Participativa com a presença dos Senadores Jayme Campos, Veneziano Vital do Rêgo, Ivete da Silveira, 
Leila Barros, Izalci Lucas, Marcelo Castro, Carlos Viana, Alessandro Vieira, Mauro Carvalho Junior, 
Flávio Arns, Zenaide Maia, Jussara Lima, Paulo Paim, Ana Paula Lobato, Fabiano Contarato, Romário, 
Eduardo Girão, Wilder Morais, Magno Malta, Jaime Bagattoli, Laércio Oliveira, Dr. Hiran, Damares Alves, 
Augusta Brito, Lucas Barreto, Carlos Portinho, Alan Rick e Cleitinho, e ainda dos Senadores Astronauta 
Marcos Pontes, Esperidião Amin, Angelo Coronel, Marcos do Val e Jorge Kajuru, não-membros das 
comissões. Deixam de comparecer os Senadores Soraya Thronicke, Giordano, Styvenson Valentim, 
Professora Dorinha Seabra, Renan Calheiros, Zequinha Marinho, Márcio Bittar, Nelsinho Trad, Eduardo 
Gomes, Davi Alcolumbre, Weverton, Otto Alencar, Vanderlan Cardoso, Teresa Leitão, Sérgio Petecão, 
Daniella Ribeiro, Rogerio Marinho e Mara Gabrilli. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-
se à apreciação da pauta: Comparecimento de Ministra de Estado, atendendo aos requerimentos REQ 
3/2023 - CAS, de autoria Senador Humberto Costa (PT/PE), REQ 86/2023 - CAS, de autoria Senador 
Magno Malta (PL/ES), Senador Cleitinho (REPUBLICANOS/MG), Senador Alan Rick (UNIÃO/AC), 
Senador Dr. Hiran (PP/RR), Senador Carlos Viana (PODEMOS/MG), Senador Eduardo Girão 
(NOVO/CE), Senador Rogerio Marinho (PL/RN), Senador Wilder Morais (PL/GO), Senador Carlos 
Portinho (PL/RJ), Senadora Damares Alves (REPUBLICANOS/DF), REQ 103/2023 - CAS, de autoria 
Senador Eduardo Girão (NOVO/CE), e REQ 10/2023 - CDH, de autoria Senador Paulo Paim (PT/RS). 
Finalidade: Receber a Ministra de Estado da Saúde, Nísia Verônica Trindade Lima, a fim de prestar 
informações sobre os desafios, metas, planejamento e diretrizes governamentais do Ministério. 
Participante: Nísia Verônica Trindade Lima, Ministra de Estado da Saúde. Resultado: Realizada. Nada 
mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às treze horas e vinte e sete minutos. Após aprovação, a presente 
Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Senado Federal. 
 

 
Senador Humberto Costa 

Presidente da Comissão de Assuntos Sociais 
 

 

Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo: 
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2023/10/25 
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